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取扱説明書

アクセサリーキットの特長
“ウォークマン”本体のカラーにマッチしたアクセサリーキット

同梱物を確かめる
 シリコンケース（1）
 ネックストラップ（1）
 保護シート（1）
 アタッチメント（1）
 取扱説明書（本書）（1）

対応機種
 NW-S740/S640シリーズ
 NW-S740K/S640Kシリーズ

装着例

ネックストラップ

シリコンケース

保護シート

セーフティージョイント

アクセサリーキット     ACK-NWS7404-168-558-01(1)

アクセサリーキットの使いかた

保護シートを貼る

シリコンケースを取り付ける

ネックストラップを付ける

“ウォークマン”、“WALKMAN”、 は、ソニー株式会社の登録商標
です。

詳しいご使用方法

保護シートの貼りかた

1 “ウォークマン”のディスプレイ部をめがね拭きなどのやわらかい布で
よく拭く。
極小の汚れやほこりでも気泡の原因になることがあります。

2 保護シートの切り欠きの反対側を、台紙から半分ほどはがす。
小さい方が保護シートで、大きい方が台紙です。

切り欠き

3 保護シートを“ウォークマン”のディスプレイのSONYロゴの上に合わ
せ、ディスプレイからはみ出さないように少しずつ貼る。
このとき接着面を手で触らないでください。また、気泡が入らないように貼って
ください。

 ヒント
保護シートをはがすときは、セロハンテープを使うとはがしやすくなります。

裏面へつづく



スピーカーへの取り付けかた
NW-S740K/S640Kシリーズでは、シリコンケースを付けたまま、“ウォー
クマン”をスピーカー（SRS-NWGT014S）にセットすることができます。
  

1 スピーカーに付属しているアタッチメントを上方向へスライドさせて
取りはずす（図）。

2 本製品に付属のアタッチメントをカチッと音がするまで下方向へスラ
イドさせてスピーカーにセットする（図）。

3 シリコンケースを取り付けた“ウォークマン”をスピーカーにセットす
る（図）。

ご注意
本製品に付属のアタッチメントを取り付けているときは、シリコンケースを付けた
“ウォークマン”をスピーカーにセットしてください。シリコンケースを付けない状態
で、“ウォークマン”をセットすると、コネクターを破損することがあります。

ストラップを付けたままスピーカーにセットするには
ネックストラップを取り付けているときは、ネックストラップを下から手
前に出して、“ウォークマン”をセットしてください。ネックストラップの
ストリングがU字形の溝から出ていることを確認してから、ご使用くださ
い。

“ウォークマン”に付属のアタッチメントを取り付ける機器をお使いの場合
“ウォークマン”に付属しているアタッチメントを取り付けて使用する機器
（別売りのドックスピーカーやクレードルなど*）をご使用になるときに
は、シリコンケースをはずす必要があります。
シリコンケースをはずすときは、あらかじめストラップのセーフティー
ジョイントをはずすことをお勧めします。“ウォークマン”からストラップ
をはずす必要はありません。

* 詳細はカタログなどを参照ください。

シリコンケースとネックストラップの取り付けかた

1 “ウォークマン”のディスプレイ部を上にして、図のように“ウォークマ
ン”をシリコンケースの中に押し込む。

ご注意
“ウォークマン”への傷防止のため、シリコンケースの内側および“ウォークマン”
表面に、砂やほこりなどの異物がないことを確認し取り付けてください。砂やほ
こりが入った場合はめがね拭きなどのやわらかい布で拭き取ってください。

2 ストラップを“ウォークマン”のストラップ取り付け口に取り付ける。
 ストリングが通りにくい場合は、図のようにシリコンケースを少しずらして
ください。

 ストラップを取り付け、シリコンケースを元の位置に戻してください。

ストリング

ストラップ

 

3 “ウォークマン”の各ボタンとシリコンケースのくぼみが一致するように
調整する。

4 ストラップのセーフティージョイントを留めてから首に掛ける。
左右のセーフティージョイントを持ち、首の後ろに回して留めることもできま
す。

セーフティージョイントをはずすには
セーフティージョイントは図の矢印方向に曲げてはずします。
無理に横方向にひっぱるとストラップに過度の負担がかかり破損の原因と
なりますのでご注意ください。

ご注意
破損の原因となりますので、ストラップ、ストリングを強くひっぱらないでください。

ストラップの長さを調節するには
長さを調整するときにいろいろなパーツをはずすため、机の上など平らな
スペースで行うと作業しやすく、また、はずしたパーツの紛失などを防止
できます。

1 セーフティージョイントの先端とストラップの両方を手でしっかり押
さえながら、ロック爪（図）を指先で押し込む。

2 セーフティージョイントの上側のパーツを図のように開く。
ロック爪





3 ストラップの穴の付近にあるラインでストラップを切断し、セーフ
ティージョイントピンに穴を合わせて入れ、セーフティージョイント
を閉じる。
2か所のロック爪を完全にロックさせてください。
ストラップの反対側のセーフティージョイントも同様に調節してください。

ラインで切断

セーフティージョイントピン

ロック爪


